

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 56

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.07.2005 11:32:18

формирования заключения врача: 04.08.2005 23:23:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/50053/answer/50054>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Если Ваш уролог, обследовав Вас, не находит патологии, значит Вы здоровы. Тянущая боль в левом яичке объясняется не только вследствие урологической патологии, а слизистые выделения из мочеиспускательного канала через 2-4 минуты после семяизвержения - вообще вариант нормы.